Tema:
«[MNJNOTHOCTb»

yyeHuK 7 «b» Kknacca

nuuea Ne3
TPOONMOB OAMNTPUN



[TNOoTHOCTL — Pu3nyeckas
BENMMYMHA XapakTepusyroLlias
BeLlleCcTBa N3 KOTOPbLIX COCTOAT
donsndeckune Tena.



[TnoTHOCTb — punsnyeckasa BenmnymHa,
KOTopas paBHa OTHOLLUEHMIO MaccChl Tena K
ero oonemy.

MacCcCa
NIIOTHOCTb =

oobem

[1NOTHOCTbL NoKa3bIBaeT YeMY paBHa
Macca BellecTBa, B3ATOro B ooreme 1 ;,°

(M car’)




p:

77l
e

P — MNJIOTHOCTb BELWECTBA

m — Macca Tena
V — oObem Tena




3
EavHunua nnotHoctn B CU aBngetca 1 ke/M

| Ke 10002 B le
m> 1000000ck”  1000cwm’
- =1000<

CM M3



HanmeHbllee 3Ha4YeHne NIOTHOCTU UMEIKDT rasbil.

Tak npu HopMarsibHbIX YCNOBUSAX ( Npw ()MC n
HOpManbHOM aTMOCdEPHOM OdaBfiEHUN)

Ke
IO 8000p00a — 0909 3

M
CaMbIM NNOTHbIM BELLEeCTBOM Ha 3emne

ABNSAEeTCA MeTasrns OCMUMN:

— 22800

M
[1MOTHOCTb 3Be3OHOro BelwlecTsa BO BceneHHoM

aocTuraeT 1018K2/M3

pOCMI/lﬂ



[MNMKHOMETP OJ14 NSMEPEHUA
MJIOTHOCTW TA30B




[MNMKHOMETP OJ14 NSMEPEHUA
[TJIOTHOCTW TBEPOBIX U
CbIlTY4UMX MATEPUATIOB




